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市
政
を
問
う
　
一
般
質
問
（
質
問
議
員
が
執
筆
し
て
い
ま
す
）

簡
易
型
河
川
監
視
カ
メ

ラ
の
設
置

問
毎
年
の
様
に
日
本
列
島

を
襲
う
豪
雨
災
害
で
多

く
の
犠
牲
者
や
被
害
が
発
生

し
て
い
ま
す
。
国
土
交
通
省

で
は
、
「
避
難
を
呼
び
か
け

た
が
避
難
に
結
び
つ
い
て
い

な
い
」
現
状
か
ら
、
リ
ア
ル

タ
イ
ム
な
画
像
を
提
供
す
る

河
川
監
視
カ
メ
ラ
は
住
民
が

的
確
な
避
難
行
動
を
起
こ
す

重
要
な
ツ
ー
ル
の
一
つ
と
し

て
、
設
置
が
容
易
で
低
コ
ス

ト
な
「
簡
易
型
河
川
監
視
カ

メ
ラ
」
を
開
発
し
て
い
ま
す
。

半
田
市
に
も
「
簡
易
型
河
川

監
視
カ
メ
ラ
」
を
設
置
す
べ

き
と
考
え
ま
す
が
い
か
が
で

す
か
。　

答
河
川
監
視
カ
メ
ラ
に
つ

き
ま
し
て
は
、
愛
知
県

に
よ
り
今
年
度
、
阿
久
比
川

と
十
ケ
川
に
設
置
さ
れ
、
今

後
は
、
神
戸
川
や
稗
田
川
へ

の
設
置
を
要
望
し
て
い
き
ま

す
。問

半
田
市
内
に
は
豪
雨
や

高
潮
に
よ
り
河
川
な
ど

が
氾
濫
す
る
箇
所
が
多
く
あ

り
ま
す
。
市
民
の
皆
様
の
意

見
を
聞
き
な
が
ら
半
田
市
独

自
で
簡
易
型
河
川
監
視
カ
メ

ラ
を
設
置
す
べ
き
と
考
え
ま

す
が
い
か
が
で
す
か
。

答
画
像
に
よ
る
情
報
提
供

は
避
難
判
断
の
重
要
な

要
因
と
な
り
ま
す
の
で
、
積

極
的
に
設
置
し
て
い
き
ま
す
。

プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
ご
み
の

削
減問

海
洋
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
ご

み
問
題
が
世
界
的
に
ク

ロ
ー
ス
ア
ッ
プ
さ
れ
て
い
る

中
で
、
全
国
で
は
67
の
自
治

体
が
「
プ
ラ
ご
み
削
減
を
宣

言
」
し
て
い
ま
す
。
泉
佐
野

市
で
は
大
阪
府
と
大
阪
市
が

共
同
宣
言
し
た
「
お
お
さ
か

プ
ラ
ス
チ
ッ
ク
ご
み
ゼ
ロ
宣

言
」
の
趣
旨
に
賛
同
し
て

「
泉
佐
野
市
プ
ラ
ス
チ
ッ
ク

ご
み
ゼ
ロ
宣
言
」
を
行
い
、

行
政
が
市
民
や
事
業
者
と
協

働
し
て
具
体
的
な
取
組
を

行
っ
て
い
ま
す
。
半
田
市
も

実
施
す
べ
き
と
考
え
ま
す
が

い
か
が
で
す
か
。

答
愛
知
県
も
宣
言
を
行
っ

て
い
ま
す
の
で
、
県
を

上
回
る
よ
う
な
市
民
を
巻
き

込
ん
だ
プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
ご
み
ゼ
ロ
宣
言
を

し
た
い
と
思
い
ま
す
。

半
田
市
の
地
域
公
共
交

通
の
現
状
と
今
後

問
ご
ん
く
る
亀
崎
・
有
脇

線
は
、
運
行
実
績
が
大

変
厳
し
い
結
果
と
な
り
ま
し

た
が
、
見
解
を
伺
い
ま
す
。

答
低
迷
し
た
主
な
原
因
は
、

１
便
当
た
り
の
運
行
時

間
が
90
分
と
長
か
っ
た
こ
と
、

ル
ー
ト
が
複
雑
で
あ
っ
た
こ

と
と
分
析
し
て
い
ま
す
。
本

年
４
月
に
ル
ー
ト
変
更
を
含

め
た
改
善
を
行
っ
た
と
こ
ろ

で
す
が
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
拡
大
に
伴
う
影

響
も
あ
り
、
現
時
点
で
は
経

過
を
注
視
し
て
い
ま
す
。

問
地
域
公
共
交
通
会
議
の

委
員
で
も
あ
り
、
担
い

手
で
も
あ
る
地
域
の
事
業
者

と
地
区
路
線
Ｂ
に
つ
い
て
事

前
に
相
談
・
検
討
は
さ
れ
ま

し
た
か
。

答
受
託
で
き
る
事
業
者
が

あ
る
の
か
、
ど
の
程
度

の
経
費
が
か
か
る
の
か
を
把

握
す
る
た
め
、
地
域
事
業
者

を
含
め
複
数
の
事
業
者
に
あ

ら
か
じ
め
相
談
を
し
て
い
ま

す
。問

今
回
、
地
域
公
共
交
通

会
議
の
委
員
で
な
い
他

の
事
業
者
が
落
札
し
ま
し
た

が
、
結
果
を
半
田
市
は
ど
の

よ
う
に
評
価
し
て
い
ま
す
か
。

答
地
産
地
消
の
観
点
か
ら
、

市
内
で
本
拠
を
構
え
る

事
業
者
に
落
札
い
た
だ
く
の

が
望
ま
し
い
と
こ
ろ
で
は
あ

り
ま
し
た
が
、
入
札
制
度
の

根
幹
と
な
る
競
争
性
、
公
平

性
が
担
保
さ
れ
た
入
札
を
実

施
し
た
も
の
で
あ
り
、
結
果

は
妥
当
性
が
あ
る
と
評
価
し

て
い
ま
す
。

問
地
区
路
線
Ｂ
の
検
討
が

行
わ
れ
て
い
る
地
区
に

お
い
て
も
、
今
回
の
岩
滑
地

区
と
同
じ
考
え
で
進
め
て
い

き
ま
す
か
。

答
で
き
る
だ
け
地
域
の
意

見
を
反
映
し
た
運
行
内

容
と
な
る
よ
う
、
各
地
域
の

バ
ス
会
の
方
々
と
一
緒
に
検

討
を
進
め
て
い
き
ま
す
。

問
今
後
の
地
域
公
共
交
通

の
担
い
手
に
つ
い
て
、

半
田
市
と
し
て
は
、
ど
の
よ

う
に
考
え
て
い
ま
す
か
。
ま

た
、
ど
ん
な
ビ
ジ
ョ
ン
や
思

い
を
持
っ
て
取
組
ん
で
い
き

ま
す
か
。

答
交
通
事
業
者
、
利
用
客
、

行
政
な
ど
多
く
の
関
係

者
に
支
え
ら
れ
育
ま
れ
て
い

く
も
の
と
認
識
し
て
い
ま
す
。

将
来
的
に
は
地
元
交
通
事
業

者
と
の
連
携
を
深
め
る
中
で
、

多
様
な
交
通
手
段
が
整
備
さ

れ
た
移
動
し
や
す
い
ま
ち
づ

く
り
を
進
め
て
い
き
ま
す
。 　
　
　
　
　
　

日
祝
日
保
育
の
実
施
を

問
子
ど
も
子
育
て
支
援
計

画
の
策
定
前
の
調
査
で
、

就
学
前
児
童
の
い
る
家
庭
の

20
％
に
日
祝
保
育
の
ニ
ー
ズ

が
あ
り
ま
す
。
実
施
し
な
い

の
は
な
ぜ
で
す
か
。

答
共
働
き
や
親
族
の
支
援

の
状
況
を
確
認
し
た
と

こ
ろ
、
ニ
ー
ズ
の
確
認
が
出

来
ま
せ
ん
で
し
た
。　

問
刈
谷
市
な
ど
は
同
じ
調

査
を
実
施
し
、
こ
の
結

果
に
基
づ
い
て
日
祝
保
育
を

行
っ
て
い
ま
す
。
違
い
は
ど

こ
に
あ
る
の
で
し
ょ
う
か
。

答
製
造
業
の
中
に
は
、
祝

日
を
勤
務
日
と
し
て
い

る
企
業
も
増
え
て
お
り
、
刈

谷
市
は
そ
の
よ
う
な
企
業
で

働
く
方
の
割
合
が
多
い
も
の

と
考
え
ま
す
。

問
保
育
の
認
定
基
準
を
押

し
付
け
て
い
る
よ
う
に

感
じ
ま
す
が
い
か
が
で
す
か
。

答
サ
ー
ビ
ス
の
拡
大
は
困

難
で
す
が
、
重
要
課
題

と
認
識
し
て
お
り
、
調
査
を

行
な
い
判
断
し
て
い
き
ま
す
。

双
子
や
三
つ
子
育
児
家

庭
の
支
援
充
実
を

問
核
家
族
化
が
進
む
中
、

双
子
や
三
つ
子
の
い
る

家
庭
の
乳
児
期
の
子
育
て
は
、

大
変
ご
苦
労
を
さ
れ
て
い
ま

す
。
ど
の
よ
う
な
支
援
を
し

て
い
ま
す
か
。

答
乳
児
の
い
る
家
庭
の
訪

問
支
援
を
し
て
い
ま
す
。

通
常
は
２
か
月
で
す
が
双
子

や
三
つ
子
の
乳
児
の
い
る
家

庭
に
は
、
６
か
月
ま
で
訪
問

延
長
を
行
っ
て
い
ま
す
。

問
厚
生
労
働
省
の
ガ
イ
ド

ラ
イ
ン
で
は
、
１
年
程

度
を
訪
問
支
援
の
目
安
と
し

て
い
ま
す
。
１
年
に
延
長
す

る
考
え
は
あ
り
ま
せ
ん
か
。

答
延
長
は
必
要
で
す
。

様
々
な
事
業
を
組
合
わ

せ
て
対
応
を
考
え
て
い
き
ま

す
。

創造みらい半田
伊藤正興

公明党
山本半治

志民ネット
小出義一

カメラ設置状況　出典　国土交通省

67.2% 11.3% 21.0% 0.5%

ニーズ32.3%・1912人

対象5920名から1000名を抽出…67.4％が回答
半田市の土日曜・祝日保育ニーズ調査結果

ニーズ20.7%・1225人
78.5% 3.3% 17.4% 0.9%

■利用する必要はない ■ほぼ来週利用した ■月に1～2回は利用したい ■無回答
資料：半田市ホームページより作成

土曜日

日・祝


